

“如何看病”(二)

看病先看急诊还是门诊?

一般医院里都有急诊科和门诊科。

急诊科是给需要紧急救治的患者准备的。

门诊科则是给不那么紧急的患者准备的。

急诊科的设置是为了使患者在短时间内脱离危险,因此配备的都是应急、速效的药品,配备的检查手段也是基本的,能够快速做出判断的。

所以,如果你患的不是突发性疾病,甚至是慢性病,那么在急诊科,并没有针对你的疾病且疗效好副作用小的药品,而且化验检查并不是很全面,辅助检查的设备也不是都能做的。

不要因为白天上班,不好请假,而选择晚上去医院看急诊科,那样将得不到最好的药物,不能完成最好的化验检查和辅助检查。身体是自己的,工作是国家或者资本家的。仅仅为了不请假而在晚上看急诊科,你为了节省一天的工资而放弃给自己最佳的诊断和治疗,又侵占了分配给急症患者的医疗资源,是不可取的。

需要去急诊科看的疾病有以下两大类:

一、刚刚发生的疾病

如果是刚发生的疾病,应去急诊科就诊,若疾病已经持续了几天,就没必要去急诊科室了。



二、这个疾病可能在8小时内使器官的功能造成不可逆的伤害

严格来说,需要急诊处理的眼病有:视网膜中央动脉阻塞(需要在10分钟内救治)、眼球破裂伤、急性闭角型青光眼急性发作化学伤、烧伤等疾病。

突然发作的腹痛、胸痛、眼痛、头痛,还是应该到急诊科查看。

诗歌

金钱代表不了生活

□卜俊成

就像
河流不能代表大海
金钱也代表不了生活
相对于贫乏的精神而言
繁杂的物质
更可能是一种枷锁

生命
不只是一味地摄取
而是要学会
分享生活的亮色
相对于活着的意义而言
无私的给予
总能带来安心的快乐

不是
一切都能标上砝码
暂时的困境
会让勇者望梅止渴
相对于无常的岁月而言
操守和意志
要比金钱贵重的多



湖边秋色 言西早/摄

有奖竞猜

成语连连看

隔	病	不	之	成	眉
自	明	失	失	火	臂
魂	入	屈	怒	秋	观
圆	之	打	刊	岸	魄
横	其	察	论	目	高
毫	育	落	交	招	说

格子里包含了9条成语,请根据下面的提示把它们找出来。

一、比喻见人有危难不援助而采取看热闹的态度。

二、疾病到了无法医治的地步,也比喻事情严重到了不可挽救的程度。

三、不能改动或不可磨灭的言论。形容言论确当,无懈可击。

四、清白无罪的人冤枉受刑,被迫招认。

五、怒视的样子,多形容强横或强硬的神情。

六、指说话的人使自己的论断或谎话没有破绽。

七、形容为人非常精明,任何小问题都看得很清楚。

八、形容心神不定、非常慌张的样子。

九、指当面错过,失掉好机会。

上期答案

字字珠玑 宁缺毋滥 殊途同归
牵强附会 肆无忌惮 唾手可得
千丝万缕 风声鹤唳 瞻前顾后

中奖名单

经三路 李小平 高新区 邓翠琳
纬四路 李林春 金水区 郭园园
文化路 刘家真 东明路 郭亮
凤凰路 翟鹏飞 花园路 安丽红
郑汴路 张海洋 大学路 蔡云峰

微言语

@央视新闻

【身体的9个“缺陷”反而健康】完美主义并不适用于所有事情,一些对健康有益的身体“缺陷”包括:胸部小,脊椎好;痔多者,更长寿;油性皮肤,皱纹少;腿部粗短,骨骼强健;屁股大,降低患糖尿病风险;耳朵大,老了听力好;女人腰部有肉防骨折;谢顶男人得癌少;鼻子大,少感冒。

编辑点评:不要小瞧自己身上的这些缺陷,反而对我们的身体更有益。

【中山大学发现专杀癌细胞的“逆天”病毒!】记者近日从广州中山大学获悉,该校医学院颜光美教授课题组研究发现,M1病毒是一种从中国海南岛分离得到的天然病毒,可选择性

【为中国医生点赞!】目前埃博拉病毒已致死4000多人,不排除更多医务人员感染。非洲疫区的中国援非医疗队治疗组组长牟劲松说:“我们现在还是有信心做到医务人员零感染。”穿防护服13道程序,脱下23道程序,

感染并杀伤包括肝癌、结直肠癌等在内的多种体外培养的癌细胞,对正常细胞无毒副作用。

编辑点评:此项研究成果对M1病毒选择性杀伤肿瘤细胞具有重要意义。

须两人互相监督完成。工作之后穿的靴子里都能倒出汗水!”

编辑点评:埃博拉病毒日渐扩散,已严重危害到全球的健康,走在抗埃博拉病毒前线的医生们,用他们的职业精神守护我们的健康,值得尊敬!

请把您的答案于10月24日之前告诉我们,我们将在猜中所有答案的读者中进行抽奖。中奖者名单将在下一期报纸上公布,中奖者均可获得一本精美的《医食养生》杂志。

来信请寄:郑州市纬五路47号院医药卫生报社518室 马丽娜收。电子邮箱:568689252@qq.com。并在邮件上注明您的姓名以及住址,请在信封正面注明“有奖竞猜”字样。

中奖的幸运读者,请于中奖后3周内持有效证件到医药卫生报社518房间领取奖品。